Специалист по социальной работе

Структурное подразделение: отделение срочного социального обслуживания

(на период отсутствия основного работника)

Должностные обязанности:
Выявляет граждан, нуждающихся в срочных социальных услугах: осуществляет их первичный прием, проверку документов, выявляет индивидуальные потребности в различных видах и формах социального обслуживания. 
Консультирует граждан, в том числе в рамках службы «Единый социальный телефон», по вопросам предоставления социальных услуг, информирует об условиях их предоставления, о необходимых документах, информирует об организациях, оказывающих меры социальной поддержки.
Оформляет документы, помогает гражданам при оформлении заявления; рассчитывает стоимость срочных социальных услуг в соответствии с утвержденными тарифами, организует оказание срочных социальных услуг социальными службами отделения.
Взаимодействует с другими специалистами, учреждениями, организациями и сообществами для оказания социальных услуг гражданам. 
Ведет учет граждан, нуждающихся в предоставлении срочных социальных услуг, а также необходимую документацию в соответствии с требованиями к отчетности, периодичности и качеству предоставления документации; осуществляет занесение информации в Регистр получателей социальных услуг в установленные сроки.
Обеспечивает доступность помещений отделения, учреждения и услуг для инвалидов, а также оказывает им необходимую помощь. 
Готовит информацию об услугах, оказываемых в отделении для размещения на официальном сайте учреждения, размещает информацию на стендах учреждения.

Требования к кандидату:

Квалификация: Высшее (бакалавриат, специалитет) или среднее профессиональное образование либо профессиональная переподготовка в соответствии с профилем деятельности.
Специальность по образованию: Социальная работа.

Ответственность, коммуникабельность, стрессоустойчивость, пунктуальность, умение находить компромисс, вежливость, внимание. 

График работы: 
Понедельник-четверг c 08:00 по 17:00, пятница c 08:00 по 16:00, 
суббота-воскресенье – выходные дни. 
	
Социальный пакет. Отпуск 28 календарных дней. Дружный коллектив.

Заработная плата: от 16 242 рублей (устанавливается в зависимости от стажа и квалификации)

Дополнительная информация по телефону: (4852) 74-67-71

